

Штрихкод

Шифр



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант _____

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Покори Воробьёвог тօрг!

по туркмистике

Макинбай Ташынг Егембетов

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Технический балл: 88

Дата

«01» марта 2020 года

Подпись участника

Ганибек -

1. Представьте, что Вы готовите журналистский материал на тему: «Отечественное авангардное искусство». Опишите кратко замысел и содержание материала. Подготовьте вопросы для интервью по теме с художником К. С. Малевичем.
2. Напишите сочинение-рассуждение на тему: «Не позволяй душе лениться!».

Чистовик

Задание №1. "Отечественное авангардное искусство"

Авангард - это направление искусства, появившееся и получившее распространение в начале - середине XX века. Это одно из тех направлений, которые возбуждают нас на самые большие вопросы и напоминают нас на большее количество различий. Художники-авангардисты ищущие всего склоняются к тому, чтобы ясно показывать смысли их произведений. Они стараются нас заставить вспомнить, что хотят сказать, искать различные знания, пытаться определить что-то свое. Это именно то их особенность, за которую одни их любят, а другие ненавидят, потому что не понимают. И именно это явилось причиной генерального съезда секретарей ЦК КПСС Н. С. Хрущёва на заседании художников-авангардистов. В истории отечественного искусства они своим творчеством открыли новую страницу, новую эпоху, однако историческая эпоха не смысла их полностью проконтролировать, чтобы искажить, что это было понимание всеми, а подобная политика культуры наставляла смыслу, что отечественное художники-авангардисты всё же смысли заполучить признание, это одна из самых их заслуг. Они смогли отразить их эпоху и развеять собственное направление.

Одним из первых представителей отечественного авангардизма явился Казимир Малевич.

Вопрос от лица читателя с К. С. Малевичем:

- 1). Что сподвигло вас на написание картин не через буквальное образ, а через смыслообраз?
- 2). В чём, по вашему мнению, заключается принцип передачи смысла через разрозненные символы?
- 3). Как надо учиться понимать авангардное искусство?
- 4). Как Вы сами оцениваете, насколько Ваше искусство иллюстрирует эпоху, в которой Вы живёте?
- 5). Присутствуют ли в вашем творчестве художественные приемы, заимствованные из традиций?
- 6). Какие художественные приемы нетипичные для основного творчества и помогают или они художникам других направлений (например, экспрессионистам) лучше понять авангардное искусство?
- 7). Как Вы думаете, чем отечественное авангард отличается от зарубежного и почему?
- 8). Так ли замечна эта разница?

Задание № 2.

"The unwritten symmetry remains!" (memories)

Человек — удивительное существо. В нём сочетаются как физиологические, так и социальные черты. У человека есть душа.

~~Но~~ темно не знаем, как более всего наше душа и где она находится. Но все чувствуют, что у каждого она разная и многогранная. Она то многое определяет наше чистоту, а тогда, это делает чревоное ее развитие.

то и есть ее разование.
По нашему мнению, самой главной духовной потребностью человека является саморазвитие, то есть совершенствование своей души. И в этом большую роль играют грани нашей души, которые и предлагаю рассмотреть. Речь идет, основными явлениями действительности, знания, знание и творчество.

Действенность. Все это заслуживает внимания и творчества. Всё это заслуживает внимания и творчества. Но не
внимание наших соавторов атрофируется. Но не
самое происходит с нашей душой. Давайте
исмотрим на ~~наши~~ ^{личные} персонажа недру-
жеского романа Н. Толстого «Обломов». Сам
Обломов, когда начинает двигаться, читать, раз-
говаривать, чувствует присутствие сии. Он расчувствуется
как интонация, так как удовлетворяет потреб-
~~ность~~ ^{желание} своей души в действенности.
Он полностью преображается, преображает и свой
дом. Однако когда этот порт затухает, замурачивается
и сам герой. Его душа становится тихая, не
имеющая никакого раздражения. Он не может ничего
из организовать, то что приносит удовлетворение. Его
душа без активной действенности не может ра-
ботать.

«Тембеку необходимо постоянное чувство единой целостности», — сказал герой отечественного кинофильма «Дони Вэй до измены». И в этой фразе единка сущущим грань человеческой души — один. Оно можно так же претворить, разбивая оно, обогащая нашу душу, как обраожение, гипноз, рефлексия. Помимо этого мы обратимся к одиночству: именное состояние единой целостности пробуждает в душе и делает её активнее. ~~Но~~ Но это — символическое чувство,

которое никогда не даёт нашей душе исчезнуть. И если витебенность поддерживает чистоту нашей души, то итоболь ~~если~~ это замигает. Душа итобеща геновека никогда не может. Она «пёт».

Фраза «не поглощай душе нечестив!» часто используется, чтобы пробудить в людях чистоту знаний. И это вспоминает сию уходящую красоту нашей души. В романе Ч.С. Тургенева «Онки и дети» это видимо склонного, чистого героя — Евгения Бородова. Он несет в себе прогрессивную идею морализма и делает все, чтобы содействовать ей. Его знание знаний можно назвать «загадкой». Всё свободное время он тратит на естественные науки, ибо душа всё время обогащается, и благодаря этому он становится «новым геновеком» в русской литературе. Благодаря знаниям, герой видит возможностью реализации своей идеи. И после этого спренижение он «зарождается» в существе итобы. Поэтому душу героя можно единственно считать боевым и совсем не чистым.

Обратимся к последней грани нашей души, то есть итобы, как основной. Тогда к творчеству. Творчество, самопорождение является итобы. Творчество, самопорождение является итобы. Духовным потребностям геновека. И наиболее ярко эту грани своей души, по итому мнению, смогли показать писатели-модернисты. Модернизм можно охарактеризовать как «превращение геновеческой образительности» (Дмитрий Бонч-Бруевич). Модернисты в своих произведениях раскрывают свою душу через невероятное количество итобы. Они раскрывались как бы разнообразно, давая свой душу большей простор для понимания.

Рассмотрев основное, по итому мнению, грани геновеческой души, я

(Гистовик)

Хочу привести в пример геновека, в котором сединились все эти грани, несмотря на запреты. Это ~~старик~~ главный герой романа Евгения Замятиня "Мн". В тоталитарном государстве, где нет места "возвращению", он проявил что-то замечательное, неиздан и написал рассказ. И это показывает, что мы не можем назвать своей душой честностью, даже когда этого требуют.

Таким образом, Фрауэр, не назывший "душе честности", увлекшись тем, что нас побуждением ко всеместному саморазвитию. Геновек не может пить без души, а, разбив душу, он проявил еще большие геновегеских качеств, становившиеся настоящей честностью, настоящим геновеком.

Результат: 88

Черновик.

Задание 1. Отечественное авангардное искусство.
Из всех направлений искусства авангардное возникло у людей больше всего вопросов.

Авангард - это одно из направлений искусства, которое возникает у нас больше всего вопросов и напаекивает на звучное количество различий. Художники-авангардисты пишут ~~всего~~ многое к тому, чтобы ~~показывать~~ есть показывать смысл их произведений. Они заставляют нас задумываться, искать различие, понимать определение для себя этого слова. Это именно то особенность, за которую одни их любят, а другие не видят, потому что не могут понять. И именно это явилось причиной выступления генерального секретаря ЦК КПСС Н. С. Хрущёва на заседании художников-авангардистов. В истории отечественного искусства они в своем творчестве открыли новую эпоху современного искусства, однако ~~и не~~ историческая эпоха не способна их принять с шириной. Она требовала, чтобы искусство было понято всеми, а подлинная художественная культура навевала смущение. Но отечественное художники-авангардисты все же сподвижничали признание, и это ~~было~~ из гладионов их заслуг.

Одним из первых представителей отечественного авангарда является К. С. Малевич.

- Вопросы были интересны с Казимиром Малевичем:
- 1). Что сподвигло вас на написание картин ~~символами~~, не через буквальное выражение?
 - 2). В чём, по вашему мнению, заключается привнесённый вами смысл через разрозненные символы?
 - 3). Пусть не учитесь ~~искусством~~ ~~изобретать~~ ~~аван-~~ ~~гардное~~ ~~искусство~~.
 - 4). Как надо учиться понимать авангардное искусство?
 - 5). Как это самое ощущение, на сколько выше искусство иллюстрирует время, в котором оно живёт?

Черновик

"Человеку требуется
чужое постоянное чувство юмора"

- к/ф "Домой до понедельника".

- ~~4) какие художественные приемы неизвестны в вашем творчестве?~~
- 5) Присутствуют ли в вашем творчестве художественные приемы, вдохновленные из традиционных?
- 6) Какие художественные приемы неизвестны в основе вашего творчества и помогают вам художникам других направлений лучше понимать авангардное искусство?
- 7) Как это выражает, что отечественный авангард отличается от зарубежного?
- 8) Так ли замечна эта разница?

Задание № 2.

"Не поддающей душа шинтоке!"



М. Гончаров "Остров".

Е. Замятин "Мы".



Человек - удивительное существо. В нём совмещаются как биологические, так и социальные черты. Он обладает ~~какими~~ способностью как к инженерению, так и к членораздельности. У человека есть душа.

~~Душа~~
Никто не знает, ~~как~~ как выполняет душа и где она находится, то все берут, что у кого-то она родная. ~~Наша~~ Наша душа ~~во~~ в иной

~~содержимое~~Черночик

определяет нашу чистоту. А также, это делает наш уровень разделяющие нашей души.

~~Быть может впереди...~~

Думая, все что с детства связали фразу: «Не избранной душе не дано!». Этой читателю вросшие нытнотомся пробудить в душах нашего саморазвития, и делают это не зря. Все что знаешь, что ~~если дано не дано~~ без изменения наших именем атрофируются, это наша биологическая герма. Но не самое происходит и с нашей душой, когда что перестает чувствовать вспышание наших инносточек как есть. То же самое, саморазвитие ^{вспыхивает} нашей духовной потребности человека, ведь без нашей души, что еще не можем считаться людьми.

Давайте порассуждаем о граях нашей души и возможностях её развития. Думая, первой ~~стадии~~ грамоты, или даже потребности, нашей души вспыхивает шанс действенности, которое вотекает из наших биологических герм. ~~Пример~~ ^{стадиями} ~~приведен~~ Приведено посмот-
реть на недоразвитого персонажа отечествен-
ной литературы Денисова. Когда он начинает
двигаться, глядеть, мыслить, рассуждать, он
 буквально расцветает как цветок. Даме
 Юлии его преображается, как и он сам. Когда
 эти порты ^{чувственности} затухают, затухает и
 сам герой, также становится ею душа, комо-
 рую он перестает развивать. В этом и проявле-
 ется потребность нашей души в действен-
 ности.

«Человеку необходимо постоянное чувство единой чистоты», — скажи герой отечественной кинодраммы «Домик в деревне». И в этой фразе видна еще одна грани человеческой души — этически. Они точно так же превращают, разъединяют, обогащают нашу душу,

Черновик

как чтение, рефлексия, самоопознание, образование. Помимо этого возвращается к человеку, именно состоянию единодушности в Оном Чильинскую пробуждает его душу и делает её активной. Любовь — самое главное чувство, которое никогда не даст нашей душе исчезнуть. И если единодушность поддерживает течение нашей души, то иначе любовь ею занимает. Душа ищущего человека никогда не исчезнет, она «пойт».

Вернувшись к фразе, не поддающей душе истины.¹⁴ Думая, один из главных её членов обнаруживает пробуждение в человеке новых знаний. Я считаю, что потребность в новых знаниях ~~является собой~~ ~~из основных~~ ~~сферы нашей души~~ и в принципе нашей жизни «влияется» ~~один из основных~~ ~~сферы нашей души~~. и в принципе нашей жизни «влияется» ~~один из основных~~ ~~сферы нашей души~~. Докажу это на примере известного литературного персонажа ~~Бориса~~ из романа Тургенева «Отцы и дети». Евгений Базаров. Это в чрезвычайно образованной в сфере естественных наук человек, будущий брат, носитель прогрессивных идей изменения. Он как никто другой в своём окружении разбирается в этих учениях, сама потребность придала своей душе и знает, что служить и к кому стремится. Его душа совсем не меняется, наоборот, весь в себе идёт, она получает дальнейшее развитие, обогащаясь в знаниях. Именно благодаря ему Евгению, наделённому знаниями, наделённой идеей, Базаров «стал „новым человеком“ в русской литературе».

~~Рассмотрев основное, я могу утверждать, что~~ ~~врачи~~ ~~лечебной~~ ~~души~~

МОДЕРНИСТЫ

Черновик

Обратимся к поискеней грани человеческой души, которую в такие примитивы за основную. Тогда к творчеству. Творчество, самовозра-щение единомыслия высшими духовными потреб-ностями, ради которых человек может преб-ывать всеми оставшимися, находящимися на более низких ступенях природы потреб-ности массову. И эту меру к творчеству прекрасно иллюстрирует творчество писа-телей-модернистов. Модернизм можно охарактеризовать как "преодоление челове-ческой ограниченности" (историк-Димитрий Быков, писатель, журналист). Модернисты в своих произведениях раскрывают душу в невероятном количестве идей. Они показывают себе подобного, а раскро-вами душу каждого раз по-разному, давая ей最大的 пространства для поиска.

Рассмотрев основное, но несущее имен-нико, грани человеческой души, и хочу привести в пример человека, чья душа, несмотря на какие ограничения, несмотря на наружу. Такого челове-века показал Евгений Замятин в романе-стилизации "Мы". Главный герой, несено-действиями, тоталитарной кон-троль, проявляет все грани своей души: он способен исподволь, он действует, он занимается творчеством. И это показывает, что нет ничего подво-гих в своей душе несет, даже когда от нас это требуют.

Такие образы, фраза "не поддавай-щие никакому", имеются они нас подни-жением ко всестороннему саморазвитию. Человек не может жить без души, а, развивая душу, он становится еще более человеческим.